
 

1 ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 DE ABRIL DE 2024. 

A Câmara Municipal de Nova Lacerda, estado de Mato Grosso, reuniu-se em sua sede, 

às 19:30 horas do dia 08 de abril, para a realização de mais uma sessão ordinária do ano de 

2024. Estando presentes, os vereadores: Ademilson Gomes Soares, Alex Rômulo Faustino de 

Oliveira, Amilton Rodrigues de Freitas, Carlito Fagundes, Clailton Pereira Neves, João 

Aparecido de Gois, José Carlos Monteiro Junior, Nilcineia Fernandes Moreira e Paulo Ricardo 

do Nascimento, e, havendo número regimental, o presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, 

abriu a presente sessão, solicitando ao vereador Clailton Pereira Neves que fizesse a leitura da 

Bíblia, e no momento seguinte todos se posicionaram para execução do Hino Nacional 

Brasileiro. Continuando, o presidente, solicitou a leitura da ata da sessão ordinária do dia 25 de 

março de 2024, que foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada por todos. 

Prosseguindo a sessão, o presidente solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Constituição, 

Finanças, Justiça, Redação e Orçamento, referente ao julgamento das contas de governo do 

Poder Executivo Municipal de Nova Lacerda, exercício 2022, seguido da leitura do Projeto de 

Decreto nº 01/2024, que dispõe sobre a aprovação de referidas contas. O presidente colocou o 

Projeto de Decreto nº 01/2024 em discussão e em votação, sendo aprovado por todos. 

Prosseguindo, passou-se a leitura das indicações, sendo apresentadas as seguintes indicações: 

Indicação nº 29/2024, de autoria do vereador Paulo Ricardo do Nascimento, indicando que seja 

providenciada construção e regulamentação de local para a prática de Motocross, Welling, 

Bicicross e Campeonato de som automotivo. Referida indicação foi discutida, votada e 

aprovada por todos. Indicação nº 30/2024, de autoria da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, 

indicando que seja construído alambrado no terreno onde se localiza a Feira Municipal, sendo 

esta indicação votada e aprovada. Indicação nº 31/2024, de autoria do vereador Amilton 

Rodrigues de Freitas, indicando que seja elaborado projeto de lei que amplie a quantidade de 

vagas do cargo de monitor de alunos, visando atender os alunos portadores de necessidades 

especiais do município. A indicação foi colocada em discussão, votação, sendo aprovada por 

todos. Indicação nº 32/2024, de autoria do vereador Ademilson Gomes Soares, indicando que 

seja feita manutenção das estradas do P. A. Sararé, em nosso município. Esta indicação também 
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foi votada e aprovada por todos. Indicações nº 33, 34, 35 e 36/2024 de autoria dos vereadores 

Clailton Pereira Neves e José Carlos Monteiro Junior, indicando nessa ordem, que seja feito o 

cascalhamento da lateral da Secretaria de Educação, local onde é utilizado como 

estacionamento dos funcionários; a substituição das tampas das galerias de águas pluviais 

danificadas, da Avenida Antonio Carlos do Amaral; finalização dos serviços nas caixas de 

escoamento de águas pluviais, na Avenida Marechal Rondo; e, a retirada de todo o entulho de 

construção que se encontra no pátio da Secretaria Municipal de Educação. Todas as indicações 

foram votadas e aprovadas por unanimidade. Indicação nº 37/2024 de autoria do vereador Alex 

Romulo Faustino de Oliveira, pela qual indicou que seja providenciada a adaptação do corredor 

frente a sala de atendimento odontológico do PSF II, para posterior instalação de um 

equipamento de ar condicionado, sendo esta, também votada e aprovada por todos. 

Prosseguindo a presente sessão, a pedido da vereadora Nilcineia Fernandes Moreira, o 

presidente solicitou a leitura do Ofício nº 52/2024 encaminhado a Secretária Municipal de 

Saúde. Continuando a sessão, o presidente passou para a palavra livre, onde todos os vereadores 

fizeram uso da palavra para externar seus agradecimentos e também cobranças ao executivo. E 

não havendo nada mais a se tratar na sessão ordinária, o presidente a-encerrou às 20 horas e 55 

minutos desse mesmo dia, e em ato contínuo, fez a abertura da sessão solene com a finalidade 

de entregar as Moções de Aplausos nº 01 e 02/2024, as quais, estendem homenagens e 

congratulações ao Sr. José Carlos de Souza e ao Sr. Benedito Ferreira de Oliveira e à sua esposa 

Sra. Inês Venâncio Ferreira e família. Iniciando a sessão solene, o presidente Sr. Amilton 

Rodrigues de Freitas, solicitou à Dra. Sueli Lourenço Arantes de Oliveira, que fizesse a leitura 

das respectivas moções e suas justificativas. Continuando o rito da presente homenagem, cada 

vereador fez uso da palavra e na sequência, os homenageados receberam as placas das moções 

das mãos do Presidente Sr. Amilton Rodrigues de Freitas, e ao final, agradeceram pelas 

congratulações recebidas. E não havendo nada mais a se tratar, o presidente encerrou esta sessão 

solene às 22 horas e 15 minutos. E o secretário Ademilson Gomes Soares, solicitou que se 

lavrasse a presente ata, que será lida, discutida, votada e assinada por todos os vereadores 

presentes na próxima sessão. 

 


